Cerchia di rosso la cifra dei decimi e in blu quella dei centesimi

0,207    -     45,80   -   103,145   -   702,814   -   2039,09   -   1025,05

Cerchia in verde la cifra dei millesimi  83,107   -   2486,24   -   40,0247   -   0,163   -   1920,147   -   1,189

	Completa col numero precedente e con  quello seguente

..................<  45,7 <..................

..................<  16,05 <..................

..................<  3,412 <..................

..................<  18,6 <..................

..................<  0,99 <..................

..................<  0,909 <..................

..................<  0,09 <..................
	Scrivi il numero formato da :

2uk,4h,6da=......................................

3dak,2uk,9u=......................................

4dak,3uk,2da,8u=......................................

2uM,1dak,7h,5u=......................................

1daM,8uM,4dak,5uk,3u=....................................
9uk,8da,7u=......................................

2u, 6c=.....................    63da,6d=........................

6da,4m=..................... 6u,43m=.........................

142c=.......................   0u,53c=..........................
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